

Орродская газета

№ 81 (20161). Среда, 1 июня 2011г.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ЗА ЛУЧШИЙ БИЗНЕС

Высоких наград удостоили ленинск-кузнецчан на губернаторском приёме, посвящённом Дню российского предпринимательства.

Наша делегация была на приёме одной из самых многочисленных, что говорит о больших достижениях как всего моногорода Ленинска-Кузнецкого, так и представителей малого бизнеса. Орденом «За обустройство земли Кузнецкой» награждён директор Полысаевского спецуправления Н.Н. Киргинцев, медалью «За бизнес во имя созидания» - индивидуальный предприниматель А.П. Леонтьев. Почётные грамоты Коллегии администрации Кемеровской области вручены директору центра «Победа» К.В. Хабарову, директору ООО «Регион-42» Е.А. Астанину, индивидуальным предпринимателям И.Ф. Дюжевой и К.Б. Авдееву. Благодарность губернатора Кемеровской области объявлена индивидуальному предпринимателю М.В. Гурьяновой, а супружеская чета Еписеевых удостоена родительских наград - медалей «Материнская доблесть» и «Отцовская слава». Кроме того, медаль «Надежда Кузбасса» вручена сыну предпринимателя, чемпиону России по кикбоксингу Р.К. Хабарову.

РАЗМЕТКА НА ДОРОГАХ

Строители наносят на асфальтированные покрытия городских улиц новую дорожную разметку.

Разметка на дорогах обновляется ежегодно, в соответствии с проектом, который разрабатывается строителями совместно с представителями ГИБДД. Особое внимание уделяется участкам дороги с высокой интенсивностью движения, а также тем, где наиболее часто возникают аварийные ситуации.

ХЛЕБ ПРОХОДИТ ИСПЫТАНИЯ

Дегустационная комиссия областного совета по качеству пищевых продуктов проверила качество хлеба пшеничного 1-го сорта. Пробы продукции были отобраны практически во всех городах Кузбасса.

Комиссия определяла потребительские свойства и качество хлеба на соответствие требованиям нормативно-технической документации.

На заседании дегустационной комиссии были представлены образцы хлеба пшеничного 1-го сорта «социального» следующих производителей: ОАО «КемеровоХлеб»; ОАО «Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат»; ООО «Аквармаркет»; ООО «Хлеб», г. Новокузнецк; ОАО «Топкинский хлебокомбинат»; КЦ Пряничник; ИП Афанасьев Г.Н.; ООО «Хлеб».

Образцы предварительно были направлены на испытание в аккредитованную на техническую компетентность и независимость испытательную лабораторию ФГУ «Кемеровский ЦСМ» для определения качества и безопасности продукции.

В итоге наибольшее количество баллов (25,7) набрал образец из Новокузнецка. На второе место вышел хлеб, изготовленный в Ленинске-Кузнецком. Наша продукция уступила лидеру лишь 1,2 балла. Согласно протоколам испытаний, все пробы хлеба соответствуют требованиям нормативно-технической документации и по органолептическим показателям соответствуют оценкам «отлично» и «хорошо».

И УЮТ И БЕЗОПАСНОСТЬ

В доме сестринского ухода, что в поселке Никитинском, заканчивается капитальный ремонт, который длился почти два года.

Сейчас полностью отремонтированы системы отопления и энергоснабжения, сделан ремонт в санузлах и душевых, приобретено новое оборудование для прачечной, кухни и физиокабинета.

Но самое главное, в доме сестринского ухода теперь выполнены все условия пожарной безопасности: установлена автоматическая пожарная сигнализация, вся отделка на путях эвакуации заменена на негорючую, установлено аварийное освещение. Предусмотрен также дополнительный пожарный выход со второго этажа на лестницу.

Предстоящим летом планируется расширить дверные проемы и отремонтировать крышу.

НАВЕЛИ ПОРЯДОК

«Молодогвардейцы» экологического отряда отделения партии «Единая Россия» Ленинска-Кузнецкого провели очистку русла реки Ины от мусора.

15 ребят трудились в районе Байкаимского моста. От мусора: банок, бутылок и бумаги - они очистили участок протяженностью 150 метров. Транспорт для вывоза мусора предоставило местное «Спецавтохозяйство». При проведении работ по очистке реки бойцы экологического отряда соблюдали правила техники безопасности и охраны труда.

Служба новостей.

1 июня - День защиты детей



Примите поздравление!

Уважаемые горожане!

Примите самые искренние и добрые поздравления с Международным днём защиты детей!

Поздравляем детей, вы - наше будущее, растите, набирайтесь сил, знаний и умений. Радуйте своих родных успехами в учебе, спорте и творчестве. В эти первые дни лета желаем вам, ребята, интересных, веселых каникул, ярких впечатлений, сил и бодрости!

Отдельные поздравления ребятам, ставшим активными участниками нашего кузбасского проекта «Готов к труду и защите Отечества!». Это двести детей дошкольного возраста и восемь тысяч школьников. Без сомнения, летние каникулы вы используете, чтобы еще больше окрепнуть, развиваться и в новом учебном году показать отличные спортивные результаты.

Особые слова благодарности семьям, в которых дети растут в атмосфере любви и радости, окружены роди-

тельской заботой и вниманием. Благополучия, мира и счастья вам!

Земной поклон старшему поколению, нашим бабушкам и дедушкам, чей жизненный опыт, мудрость и терпение берегут ребят от невзгод и учат верить в добро.

С праздником, уважаемые педагоги, воспитатели, психологи, медицинские и социальные работники - все, кто посвятил себя работе с детьми! Именно вы ежeminутно стоите на страже здоровья, прав и интересов наших детей. На вас лежит основная ответственность за их безопасное и счастливое детство. Удачи вам во всех добрых начинаниях!

С праздником - с Днём защиты детей!

В.Н. ТЕЛЕГИН,
Глава города.
В.В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

“Уголёк” встречает лето

Сегодня, первого июня, в оздоровительном комплексе “Уголек” для двухсот ребят, чьи родители работают в бюджетной сфере, а также для мальчиков и девочек из малообеспеченных семей, открывается первый летний сезон отдыха.

Начальник лагеря Татьяна Ивановна Венгер сообщила, что смена будет называться “Веселая флотилия”, а вся работа в ней пройдет в виде регаты, то есть большого состязания различных отрядов-судов, участниками которого станут дети. Уже на вечерней регате 1 июня звездная флотилия даст старт работе и покажет таланты своим друзьям и гостям “Уголька”. В течение смены ребята побывают на Острове Здоровья, получат новые знания и навыки в кружковых объединениях “Навигаторская школа”, блеснут эрудицией в олимпиаде “Ленинск-Кузнецкий-2011”, проявят ловкость и смекалку в других соревнованиях, праздниках, конкурсах. Руководить веселой флотилией будет вожатский состав, в который входят педагоги города, студенты, учащиеся средних специальных учебных заведений.

Сегодня в пятнадцать школах города начинают работу центры дневного пребывания, в которых во время каникул ребята наберутся здоровья, сил, летней радости, праздничного настроения.

Еще два школьных центра дневного пребывания откроются 15 июня. Всего за время первого оздоровительного сезона возможность отдохнуть получат 2 575 детей и подростков в возрасте от шести до восемнадцати лет. Причем для

В ШКОЛАХ НЕЕ КАНИКУЛ

двадцати ребят с ограниченными возможностями лагеря дневного пребывания будет работать в центре реабилитации детей с ограниченными возможностями. Еще сорок семь мальчиков и девочек уже сегодня отправятся в центр здоровья “Энергетик”, а 34 - в санаторий “Беломорье”.

С подарками и сюрпризами

Сегодня представители шахт ОАО “СУЭК-Кузбасс” проведут комплекс самых различных мероприятий в детских садах, школах, учреждениях дополнительного образования, домах ребенка, школах-интернатах.

Участниками конкурсов, утренников, спортивных состязаний станут около тысячи детей разных возрастов, для которых подготовлены подарки и сюрпризы. Так, в лицее № 4 во время встречи со старшеклассниками планируется провести презентацию фильма-подарка от СУЭК. В детских садах № 5, 24, 42, 51, 56, 60 предполагается вручение шахтерских подарков малышам, участвовавшим в конкурсе “СУЭК-Кузбасс:

моя компания, мой город”. Горняки решили порадовать подарками воспитанников школы-интерната № 6, детского дома № 3, а в ПТУ намерены вручить паспорта 30 учащимся школ. На следующей площадке гимназии № 18 решено провести спортивный праздник с участием команды шахтеров, а на территории школы № 1 - легкоатлетическую эстафету среди учащихся школы № 1, 11 и специалистов «Специалдыки».

“СЕРЫЕ” ЗАРПЛАТЫ - МИНУС В БЮДЖЕТЕ

Губернатор Кемеровской области А.Г.Тулеев совместно с председателем Совета народных депутатов области Г.И. Шатиловым и председателем Федерации профсоюзных организаций Кузбасса Ю.А. Кауфманом обратились к главам городов с требованием усилить работу по выявлению выплаты «серых» зарплат.

Данная проблема создается исключительно недобросовестными работодателями, которые, не желая полностью платить налоги, предпочитают основную сумму оплаты труда выдавать в «конвертах», а скрытые налоги присваивать себе.

В итоге их сотрудники уже сейчас лишены возможности получения в полном объеме пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, по уходу за ребенком, отпускных, выходных пособий при увольнении, налоговых вычетов при приобретении квартиры, при получении платного образования и медицинских услуг и т.п.

В обращении губернатора отмечается, что в результате проводимой некоторыми руководителями политики «серых» зарплат, страдают наши земляки, рядовые кузбассовцы при получении ссуды или банковского кредита, пенсии по инвалидности или, не дай бог, в случае гибели кормильца.

Доводим до сведения руководителей организаций и работодателей г. Ленинска-Кузнецкого требование губернатора неукоснительно соблюдать трудовое законодательство в части выплаты заработной платы. При выявлении фактов выплаты заработной платы в «конвертах»

руководители будут привлекаться к ответственности, включая уголовную.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа активизирует работу Комиссии по координации оплаты труда в части обращения граждан о выплате заработной платы в «конвертах». На 1-м этаже здания администрации установлен «ящик доверия», работники могут анонимно сообщить наименование организации, фамилию индивидуального предпринимателя, где имеет место выплата заработной платы в «конвертах». По данному вопросу можно обращаться в отдел по труду и заработной плате администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (каб. 320, тел. 3-13-84).

В. ТЕЛЕГИН,
Глава города.

1 июня — День защиты детей

С ПЕРВОГО ноября 2010 года социальный приют нашего города, который до этого действовал одиннадцать лет, реорганизован в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Назвали этот центр "Радуга". Благодаря новому статусу учреждения в нем организовано принципиально новое отделение дневного пребывания, о деятельности которого рассказывает директор центра Надежда Владимировна Голосовская.

- Надежда Владимировна, какая цель ставилась при создании нового отделения в социально-реабилитационном центре?

- Если раньше мы оказывали экстренную помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, то теперь выполняем не только данную задачу, но и определили перед собой новую цель, которая заключается в профилактической работе с семьями. Эта деятельность направлена на выявление причин, приводящих к социальному сиротству детей, на их адаптацию в нашем непростом мире.

- Как в поле зрения коллектива центра попадают ребята и родители, которые нуждаются в такой профилактической помощи?

- Случается, что родители временно оказываются без работы, находятся на инвалидности, являются пенсионерами. У нас не так уж мало вынужденных переселенцев или малообеспеченных, неполных семей. Или, скажем, тех, где дети находятся под опекой, являются приемными. С ребятами и взрослыми такой категории мы и работаем.

В отделении дневного пребывания наши подопечные находятся два с половиной месяца. При первых наборах группы образовывались из учащихся первых и вторых классов в результате сотрудничества с педагогическим составом школы № 1 и отделения по делам несовершеннолетних первого отдела милиции. Тогда учителя, инспекторы по делам несовершеннолетних помогли нам выявить категорию младших школьников и семей, нуждающихся в помощи.

Мы встречались с родителями, беседовали индивидуально, обследовали жилищно-бытовые условия. Взрослые обычно соглашались, чтобы ребенок пошел к нам, были приятно удивлены, что с них при этом не требовалось никаких материальных вложений.

Сейчас в отделении дневного пребывания находятся дети дошкольного возраста, которым в сентябре идти в школу. У этих малышей тоже сложилась непростая жизненная ситуация. Они не посещали детского сада, у многих отсутствует опыт общения со сверстниками, другие навыки, которые есть у одногруппников из более благополучных семей. Была, например, девочка, которую настолько страшила высота, что она боялась подниматься на второй этаж, а ведь первые классы далеко не всегда находятся на первом этаже. Другой ребенок после стрессовой ситуации вообще перестал кушать, но когда мы с ним поработали, дали последующие рекомендации маме, положение изменилось. Еще у одной девочки оказался замечательный голос и совершенный слух. Это стало открытием для ее семьи, и мама решила, что будет оформлять малышку в музыкальную школу.

Воспитатели занимаются с будущими первоклашками по программе подготовки к школе. С 14 июня начнет действовать еще одна такая группа. Формировать ее помогают медицинские работники, специалисты управления образования, подразделения по делам несовершеннолетних и других структур городского округа.

- В отделении дневного пребывания дети находятся два с половиной месяца. Как организована в это время их жизнь?

- Прежде всего надо отметить, что дети находятся на неполном государственном обеспечении. Отделение рассчитано на двадцать воспитанников. Во время учебного года ребята приходили к нам в две смены: по десять человек в каждой. Первая смена продолжалась с восьми до тринадцати часов. Вторая — с тринадцати до восемнадцати-девятнадцати часов, в зависимости от того, как за детьми придут родители.

Неполным государственным обеспечением предусмотрено двухразовое питание: утром — завтрак и обед, во вторую смену — обед и полдник.



СЧАСТЬЕ РЕБЕНКА - В НАШИХ РУКАХ



Ребята получают помощь различных специалистов: воспитателей, социальных педагогов, психологов, педагога-логопеда, музыкального руководителя, инструктора по труду. Но отделение дневного пребывания — не группа продленного дня, как в школе. Мы не готовим с детьми домашних заданий, хотя в течение сорока-пятидесяти минут каждый день оказываем им помощь по тем предметам, по которым есть пробелы в знаниях. И конечно, у нас бывают праздники, встречи с интересными людьми, различные конкурсы и множество других мероприятий.

Хочется отметить, что уже через две-три недели заметны положительные изменения в поведении воспитанников, и это всегда радует.

- Вы сказали, что в числе задач, стоящих перед вашим коллективом, предусмотрена профилактическая работа с семьей. Как организована эта деятельность, и каковы ее результаты?

- В отделении дневного пребывания мы открыли клуб "Классный родитель". Мамы и папы при-

ходят в него по воскресеньям два раза в месяц. Основная цель работы клуба — дать родителям знания, которые помогут взрослым понять детей, разобраться, почему дочка или сыночек начинают проявлять агрессию, неуважение к старшим, пытаются обижать младших и так далее.

Конкретные семейные ситуации рассматриваются нашими специалистами вместе с родителями, даются консультации о способах решения возникающих проблем. Не могу сказать, что на все занятия приходят все родители без исключения, но, так или иначе, работаем с каждой семьей, а посещающие клуб в большинстве случаев задумываются о своих отношениях с детьми.

Например, несколько месяцев назад по направлению управления образования к нам поступил ребенок в связи с тем, что в семье сложилась тяжелая ситуация. Мама этого малыша умерла, и он жил с бабушкой, которой вскоре тоже не стало. У папы к тому времени появилась другая семья. После смерти бабушки ребенок стал жить у отца, и выяснилось,

что малыш не оформлен в школу. Когда педагоги школы пришли, чтобы помочь решить этот вопрос, то заметили у ребенка следы жестоких побоев. Он не хотел разговаривать, всего пугался. Папа наказывал его, не понимая, почему достаточно взрослый, по его мнению, человек ничего не запоминает, совершает странные поступки. В детстве отца часто наказывали, поэтому он считал жестокое наказание эффективной воспитательной мерой.

После пребывания у нас ребенок совершенно изменился, начал рисовать, разговаривать. Пересмотрел свои взгляды на воспитание и отец, хотя для этого с ним пришлось много работать. Из-за жестокого обращения с ребенком мужчина все-таки был ограничен в родительских правах, но теперь решил подать заявление на восстановление родительских прав, и мы думаем, что в этой семье все сложится.

Непросто шла работа и с семьей школьника-отличника, который жил в полной и довольно благополучной, на первый взгляд, семье, но вдруг начал совершать кражи дома. А однажды взял в магазине совершенно пустяковую и ненужную ему вещь. Продавцы позвонили маме, и она, забрав ребенка, на протяжении всего пути до дома жестоко избивала его. Соседи сообщили об этом, и соответствующим службам пришлось вмешаться в дела семьи.

Оказалось, что в ней все основано на завышенных требованиях, настоянии на беспрекословном послушании и жестоких наказаниях. Чтобы выразить свой протест против такой системы жизни, ребенок пошел на воровство, причем делал это сознательно, чтобы повзрослеть маме. По-другому протестовать он не мог. Разве может маленький человек остановить разъяренную взрослую женщину, когда она его избивает? Объяснить маме, что он ее любит, не желает огорчать, но не понимает требований, ребенок тоже не умел. Да и кто стал бы его слушать?

Работа с этими родителями, и в частности с мамой, не окончена. И если женщина, частично изменившая свое поведение, самым серьезным образом не пересмотрит отношения к детям, то последствия будут самыми непредсказуемыми.

Все случаи, когда взрослые и дети, пройдя сложный период, становятся одной дружной семьей, где есть место взаимопониманию, нас очень радуют. В дальнейшем планируем отрабатывать эту систему деятельности. А ближайшая цель — создание оздоровительной среды как на территории центра, так и в самом здании. Надеемся, что средства на это сможем получить, участвуя в различных конкурсах.

- Чем будут заниматься подопечные социально-реабилитационного центра в летнее время?

- Часть ребят из "Радуги" в июне и в октябре побывают в оздоровительном центре "Магистраль" под Гурьевском. Под эгидой нашей епархии дети выезжают в скаутский лагерь, где получают духовное воспитание, учатся противостоять трудностям, укрепляют свое здоровье. Воспитанники, оставшиеся в нашем центре, станут участниками праздников, развлечений, походов. В общем, всем предстоит почувствовать, что детство, лето и радость — понятия нераздельные.

- Могли бы вы дать тем взрослым, которые прочтут это интервью, некий общий совет по воспитанию детей, который стоит помнить всегда?

- Пожалуй, предложу помнить одну притчу. Звучит она так: один человек пришел к мудрецу с намерением прилюдно уличить того в неведении. Он протянул ему свой кулак с зажатой в нем бабочкой и сказал:

- О, мудрый, угадай, жизнь или смерть держу я в своей ладони?

При этом думал: если мудрец ответит: "Смерть", то он откроет свою ладонь, и оттуда выпорхнет живая бабочка. Если же мудрец ответит: "Жизнь", то он незаметно сожмет кулак и предьявит перед всей публикой раздавленное тельце. Но мудрец посмотрел на него и ответил: "Все в твоих руках!". Так что, все в наших руках.

Беседовала
Л. КОРОСТЕЛОВА

На снимках: такое радостное детство.
Фото из портфолио учреждения.

1 июня – День защиты детей

ТАКОЙ НЕЛЁГКИЙ ТРУД – ВОСПИТАТЬ ТАЛАНТ

Отчетный концерт учащихся и педагогов школы искусств № 18 – большое, яркое, красочное мероприятие, к которому дети и взрослые готовятся в течение всего учебного года. В этот день им предстоит показать свои достижения, продемонстрировать то, чему они научились, какие пьесы и менюэты разучили, какие подготовили рисунки. Восьмой концерт – калейдоскоп успехов, достижений, радостных эмоций и праздничного настроения.

Безусловно, каждый номер концерта – огромный труд, многие часы занятий и репетиций. Не все дети оказываются готовыми к такому рабочему ритму, ведь, помимо игры на инструменте или танцевальных занятий, есть еще школьные уроки, домашние обязанности, которые никто не отменял. Так что многое зависит и от родителей, которые, не боясь трудностей, дают ребенку возможность прикоснуться к прекрасному, раскрыть свои способности, обрести дело по душе, найти новых друзей.

– Я всегда была на стороне своего ребенка, когда дело касалось выбора того, чем заниматься, – говорит Светлана Владимировна Некрасова, мама одной из учениц школы искусств. – С пяти лет мы начали посещать эту школу, сначала занимались танцами, потом дочь попросила перевести ее на музыкальное отделение. Я не стала переубеждать, дала ребенку право выбора, поддержала. Вот уже третий класс закончили, на «отлично». Конечно, трудно бывает, иногда устают сильно, приходится брать недельный отпуск, а потом – с новыми силами и большим желанием. Так что, уважаемые родители, не бойтесь сложностей, идите навстречу своему ребенку. Кроме того, дети будут заняты делом, а не бродить по улице от скуки.

Дочь Светланы Владимировны Катя вместе с другими девочками поет в хоре младших классов. Когда весь этот коллектив с белыми бантами четким шагом выходит на сцену, зрители замирают. Более 50 ребят в возрасте от 5 до 12 лет поют в хоре, так что руководителю хора Ирине Владимировне Ермошенко порой приходится непросто организовать детвору и настроить на рабочий лад.

– Собрать их внимание, приучить к дисциплине – самое сложное в моей работе, – признается Ирина Владимировна. – Девчонки мои – хохотушки, любят поболтать, побегать, тем более, что на хоре они всегда собираются большой

Как-то на очередном родительском собрании директор детской школы искусств №18 Любовь Ивановна Ефременко сказала родителям юных талантов: «Вы молодцы уже потому, что привели детей в эту школу. Конечно, не все наши ученики впоследствии свяжут свою жизнь с творчеством, однако их талант, способность много и упорно трудиться, любовь к искусству останутся с ними навсегда». Возможно, это и есть одна из основ яркого, полноценного детства.



компанией. Но я всегда четко даю понять: хоровое исполнение – большой труд, хотя частенько использую на уроках различные элементы игры. Ну и, конечно же, стараюсь, чтобы вся работа была коллективной, в том числе и подбор репертуара. Обычно предлагаю своим подопечным на выбор несколько песен, а они выбирают, какую будем исполнять. Главное – чтобы у ребенка было желание, а мы, педагоги, делаем все возможное, чтобы оно не пропало, чтобы появлялись все новые покоренные горизонты.

Смешные хвостики на затылке, пёстрое платье, крепко сжимающие микрофон руки – вокалистка Даша Кожемякина исполняет песенку про ежика, которому из-за колючей шубки никак не удается заснуть. Девочка – одна из тех ребят, которые не сразу нашли свое место в огромном мире искусства. После того, как Даша попала в класс преподавателя по вокалу Николая Михайловича Хомченко, юная вокалистка расцвела, в ее голосе появились новые яркие и радостные нотки. Не заставил себя ждать и успех – в прошедшем в апреле городском конкурсе «Волшебный микрофон» Даша стала обладателем диплома 3-й степени.

– Я хотела занять первое место и сильно расстроилась, когда не получилось, – говорит Даша. – А вообще я в школе искусств занимаюсь уже не один год. Мама предло-

жила мне попробовать себя в музыке, и я согласилась. Сначала занималась в подготовительном классе, тогда я поняла, как это здорово – выступать на сцене, в красивом костюме, под аплодисменты. Конечно, порой бывает нелегко, после обычной школы сразу идешь на вокал или сольфеджио. Теперь я учусь сразу на двух отделениях: вокальном и музыкальном. Большое спасибо маме за то, что отдала меня в эту школу. А еще здесь я нашла друзей, и у меня много новых подружек.

А отчетный концерт шел полным ходом. В зале стояла тишина, когда на сцену выходили музыканты. Юного пианиста, гитариста, который, волнуясь, перебирает еще не вполне окрепшими пальцами струны, старательно бежит по клавишам, может сбить даже небольшой шорох. Ребята знают главное правило музыканта: даже если ты чуть сбился во время выступления, ни в коем случае нельзя останавливаться, надо продолжать играть. Чтобы исполнить минутную пьесу, ребенку приходится готовить ее несколько месяцев, на уроках в школе искусство, несколько раз дома в течение дня. Здесь не стоит ожидать быстрых результатов, будет все – слезы, разочарования, обиды, усталость. Но вместе с тем труд маленького пианиста, аккордеониста, гитариста обязательно будет вознагражден успехами на конкурсах, фестивалях, да и собственным удовлетворением от грамотной

игры. Поэтому так важна роль взрослых в этом процессе, они должны помочь ребенку преодолеть трудности, окружить его заботой, вниманием и укрепить веру в себя.

– Мы, педагоги школы искусств, наверное, как никто, тесно работаем с родителями, – говорит преподаватель музыкального отделения Елена Ивановна Альшевич. – У взрослых, которые хотят дать ребенку право найти себя, выбрать дело по душе, единая задача – создать все условия, чтобы дети смогли реализовать свои способности, проявить их, поверить в себя. Не секрет, что не каждый родитель готов к таким трудностям, ведь в какой-то степени придется забыть о своей личной жизни, долгое время уволить-приводить ребенка на занятия, следить, чтобы он систематически занимался. В моем классе была девочка, очень способная, но, к сожалению, не умеющая сама себя организовать. Так вот ее мама с работы звонила соседям, спрашивала: «Вы не слышали, Юля там играет на пианино?». Хочу обратиться к родителям – не бойтесь трудностей и проблем, все со временем решится, и ваш ребенок не раз порадуется своими успехами.

Как всегда, масштаб своего творчества и высоким уровнем профессионализма поражают танцевальные композиции образцового коллектива ансамбля народного танца «Карусель». Обладатели многочисленных наград, они и сейчас готовятся к международному конкурсу в Болгарии, где будут защищать честь Кузбасса. Эти ребята не понаслышке знают, что значит трудиться до седьмого пота. По словам руководителя «Карусели» Мирославы Олеговны Хомченко, занятия танцами позволяют ребятам показать себя с разных сторон, проявиться в разных образах, испытать разные характеры. Кроме того, многочисленные поездки этого коллектива на конкурсы и фестивали по России и за рубежом – это еще и отдых для детей, интересные экскурсии, посещение достопримечательностей.

– Здесь, в школе искусств, приобретаются социальные навыки, в первую очередь умение общаться, – говорит Любовь Ивановна Ефременко, директор ДШИ №18. – Искусство обогащает эмоционально, обогащает умственно, что, между прочим, уже давно доказали ученые. Родители, понимающие роль искусства в детском развитии, будут иметь больше поводов гордиться ребенком, чем родители, которые считают эти занятия ненужными. Приходите к нам, мы будем очень рады помочь вашему ребенку раскрыть свои способности.

Немного уставшие, но очень счастливые, шли юные таланты с отчетного концерта. Учебный год только закончился, а они уже скучают по занятиям. Ведь там, в танцевальных залах, за роялем и в вокальном классе, живет их яркое детство.

Е. ЛЬВОВА.
На снимке: идет урок в концертном зале.

Фото автора.

АЛЕКСЕЙ Грачев, десятиклассник школы № 38 – бессменный ведущий школьных мероприятий, редактор газеты «Радуга», награжден дипломом победителя восьмого фестиваля школьной прессы «Юнга», занял второе место в городском конкурсе «Я – будущий профессионал». За активную жизненную позицию десятикласснику была дана возможность побывать во Всероссийском детском центре «Океан» на смене, которая называлась «Вожатская академия». И как настоящий юнкор Алексей решил поделиться своими воспоминаниями о поездке на Тихоокеанское побережье.

– Когда мы приехали в «Океан», все были удивлены красотой и чистотой местности. За небольшими скалами шумели волны, которые разбивались о скалистый берег. Немного спустившись по наклонной дороге, автобус остановился, и перед нами появилось потрясающее изображение полукруглой, изда-

ЗАПОМНИТСЯ НАДОЛГО «Океан»

лека похожей на корабль, здания дружины «Бригантина».

Мы вышли из автобусов и отправились распределяться по отрядам в концертный зал, где уже находилось несколько делегаций. Постепенно группы школьников, подъезжающих со всех уголков страны, заполнили огромное помещение. Всего в смене «Вожатская академия» приняли участие больше 600 человек! Было видно, что ребята немного волновались, каждому хотелось попасть в свой по направлению деятельности отряд, к своим по духу вожатым. Кто-то уже решил, что будет в отряде, который занимается «ОДТ» – отдел детской торговли, а кого-то интересуют журналистика и хотелось попасть в отряд журналистов.

После распределения отряды встретили вожатые. Они возглавили группы, в которых каждому предстояло жить на протяжении двадцати одного

дня. После короткого знакомства с вожатыми и между собой ребята отправились на экскурсию по «Океану».

«Океан» располагается в бухте Емар. Оказалось, что в «Океане» есть еще дружины «Китенок» и «Тигренок». Одышающие здесь ребята живут в небольших по площади домиках. В дружине «Бригантина» работают два кафе – «Парус» и «Олимп», действует магазин океанских сувениров «Океша».

В «Океане» есть много зданий для занятий физкультурой. Например, Дворец тенниса, который включает в себя два больших корта и неисчислимое количество столов для настольного тенниса, а также тренажерный зал со всеми необходимыми снарядами. В Ледовом дворце есть каток с искусственным покрытием, кататься на котором оказалось легко. Нас восхитили физкультурно-оздоровительный бас-

сейн и физкультурно-оздоровительный комплекс с огромным тренажерным залом и баскетбольным и футбольными полями. На территории Всероссийского детского центра построено и футбольное поле с искусственным покрытием. Поразил летний амфитеатр с замечательным фонтаном.

Казалось, первый день станет самым памятным, но и все последующие были не менее интересными и памятными. Каждый вечер всех ожидал небольшой сюрприз от вожатых, которые показывали, на что они способны. А способны они на многое, например, на проведение танцевальных мероприятий, исполнение песен и на театральные постановки.

В гости к ребятам приезжала труппа драматического театра с военной драмой «Двое в темноте». Актеры играли превосходно! После выступления все желающие могли

задать им интересующие вопросы. На протяжении смены почти каждый день с новой танцевальной программой выступал замечательный танцевальный коллектив «Вдохновение».

А еще у нас проходило огромное количество различных конкурсов для всех отрядов: конкурс зарядок, танцевальные конкурсы и множество других. Но наиболее важными являлись два состязания: «Исток +» для будущих вожатых, в котором мог принять участие любой желающий, и фестиваль-конкурс вожатского мастерства, он проводился среди действующих вожатых. На нем определялся лучший вожатый 2011 года. Все участники показали визитные карточки и творческие номера. Преодолевая волнения, ждали конца смены и время подведения итогов. Затем мы узнали, что в конкурсе «Исток +»

победил наш земляк Артём Соловьев из Юрги.

Помимо грамот и дипломов, ему достался главный приз: на следующий год он поедет работать в «Океан» вожатым. А в конкурсе вожатского мастерства победителем стал вожатый Евгений Скворцов.

Так в радости, волнении, различных делах иобретении новых знаний прошел сезон, и пришло время расставаться. В течение трёх дней уезжали разные делегации. Представители Кемеровской области прощались с «Океаном» в числе последних. Жаль было расставаться с ребятами, с вожатыми. Эти неповторимые дни в «Океане» останутся в памяти навечно, как самые лучшие и светлые в школьные годы.

Подготовила
Л. СОЛОВЬЕВА.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

2 и 9 июня в Кемерове и Новокузнецке будут проводиться семинары «Дни открытых идей».

В рамках данных мероприятий планируется проведение презентаций кредитных программ для малого бизнеса, консультации по вопросам кредитования, а также презентация программы предоставления поручительства Государственного фонда поддержки предпринимательства Кемеровской области.

Участникам семинаров будут предоставляться сертификаты на получение дополнительных скидок (бесплатное открытие расчетного счета, скидка до 50 % на оплату комиссии за открытие кредитного лимита).

Место и дата проведения мероприятия:
г. Кемерово, пр. Советский, 26, ПК «Континент» (2 и 9 июня, начало – 15.00);

г. Новокузнецк, пр. Ермакова, 9а, бизнес-центр «Сити» (2 и 9 июня, начало – 15.00).

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

В соответствии с «Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» ООО НПП «Связькомплекс» информирует общественность о начале реконструкции кабельной линии связи «Томск-Просокково-Кемерово-Новокузнецк» газопровода «Парабель-Кузбасс».

Проект реконструкции кабельной линии связи разрабатывается в интересах ООО «Газпром трансгаз Томск».

Данная кабельная линия связи предназначена для организации технологической связи вдоль газопровода «Томск-Просокково-Кемерово-Новокузнецк».

При реконструкции кабельной линии связи предполагается осуществить переход с кабельной линии связи (КЛС) на цифровую радиорелейную линию связи с заменой существующего аналогового оборудования на цифровое, а также строительство новой площадки промежуточной радиорелейной станции (ПРС) ПРС «Литвиновский» на отводимых землях рядом с территорией п. Литвиновский Ленинск-Кузнецкого района.

На площадке ПРС «Литвиновский» предполагается строительство антенной опоры высотой до 82 метров на железобетонном основании, здания контейнерного типа для размещения оборудования, подъездной дороги, ВЛ-6кВ. Площадка имеет ограждение, оборудована охранной сигнализацией и видеонаблюдением.

Предполагается работа оборудования радиосвязи. Напряженность электромагнитного поля от устанавливаемого радиооборудования как на самой площадке, так и за её пределами ниже санитарных норм.

Воздействие на окружающую среду при проектировании и строительстве будет минимальным. При эксплуатации данного объекта воздействие на окружающую среду оказываться не будет.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду – 30 дней со дня выхода объявления.

Замечания от общественности принимаются в письменном виде в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления. С материалами можно ознакомиться в администрации Ленинск-Кузнецкого района по адресу: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Григорченкова, д. 47.

А также замечания и предложения принимаются по адресам: 634029, г. Томск, ул. Фрунзе, д. 9 (контактный телефон (3822) 60-31-42, ООО «Газпром трансгаз Томск», руководителю группы по управлению земельными участками Самосудовой Ирине Львовне; 630020, г. Новосибирск, ул. Объединения, д. 9 (контактный телефон (383) 274-33-55), проектная организация ООО НПП «Связькомплекс», главному инженеру проекта Боднару Евгению Вячеславовичу.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение проектных работ по реконструкции обводной галереи Оф ш. «Полысаевская».

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «06» июня 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-17-13. E-mail: LedovskayaOS@suek.ru xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по пассажирским перевозкам предприятиям компании.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «06» июня 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-17-13. E-mail: LedovskayaOS@suek.ru xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по модернизации железнодорожных весов на ш. «Полысаевская», ш. «Комсомолец».

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «06» июня 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-17-13. E-mail: LedovskayaOS@suek.ru

Поздравляем с 50-летием Виктора Александровича ЦЕПЛИТ!

Здоровья и счастья,
Добра и тепла!
Пусть жизнь твоя
Будет чиста и светла!
И радость пусть каждый
Твой день озаряет!
Мы все с юбилеем
Тебя поздравляем!

Семья Беловых.

Поздравляю подругу Любовь Константиновну ТКАЧЕНКО с днём рождения!

Желаю жизни без кручин,
Не волноваться без причин,
Всегда иметь весёлый вид,
Вовек не знать, где что болит!
Желаю чаще улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Не падать духом, не болеть,
А в общем – жить и не стареть!

Подруга Валя.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует: 05.07.2011 г. в 10 часов (просп. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании постановления администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 27.05.2011 № 738 проводится открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого установлено относительно ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 5, площадью 0,118 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0102001:1716, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для жилищного строительства. Срок строительства – до 01.08.2014г. Параметры разрешенного строительства – трехэтажный жилой дом. Изменение параметров в сторону увеличения (уменьшения) возможно при соответствующем градостроительном обосновании. Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения – в соответствии с письмами ООО «Водоканал» от 31.03.2011 № 17 (теплоэнергия), от 31.03.2011 № 76 (водоснабжение и водотведение), от 31.03.2011 № 77 (устройство водомерного узла для учета расхода холодной воды) и ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть» от 31.03.2011. После подключения построенного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется передача объектов инженерной инфраструктуры в муниципальную собственность с обязательным представлением передающей стороной согласованной с эксплуатирующей организацией исполнительной съемки по каждому виду сетей в масштабе 1:500 на бумажных и электронных носителях. Плата за подключение объекта к сетям инженерно-технического обеспечения определяется правовыми актами органов местного самоуправления.

Начальный размер арендной платы – 49 200 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 2460 рублей. Срок аренды – три года. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (9840 рублей).

Победителем аукциона признается участник торгов, предложивший в ходе торгов наибольший размер годовой арендной платы.

Для участия в торгах претенденты представляют следующие документы: заявку утвержденной комитетом по управлению муниципальным имуществом формы;

выписку из единого государственного реестра – для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; копии документов, удостоверяющих личность, – для физических лиц;

документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявки на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого (просп. Кирова, 55, кабинеты № 4, 7). Начало приема заявок для участия в торгах – 8 часов 02.06.2011 г. Окончательный срок приема заявок – 14 часов 01.07.2011 г. Дата определения участников аукциона – 04.07.2011 г.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в аукционе перечисляется на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 17 05040 04 0000 180; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 32419000000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 4010181040000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства. **Непоступление задатка на указанный счет до дня окончания приема документов для участия в аукционе является основанием для отказа заявителю в допуске к участию в торгах.**

При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае, если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 10 дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки, условиями договора аренды земельного участка, а также более подробной информацией о технических условиях подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Телефоны для справок:
5-32-88, 5-18-27.

Реклама, объявления

ПРОДАМ

1. Приватизированную дачу (15 соток) в д. Сапогово (дерев. домик 3х5; железный домик 3х5 внутри обит тёсом, ставни на болтах; железный гараж, баня, погреб, скважина (воды много), вагонетка (5 т), три ванны, глубинный насос, стационарная циркулярка. Есть свет, рабочие принадлежности, рамы для теплицы. Всё вместе – 160 тысяч.
2. Два колеса «Снежок» (новые) 6,45х13 – по 1,5 тысячи.
3. Электроножницы – 2 шт., по 500 рублей.
4. Сверлильный настольный станок, 3-фазный – 5 тысяч.
5. Гараж 3х6 у Коньянского рынка – 25 тысяч.
Звонить: 8-950-269-3798 (в любое время), домашний 7-20-69 (с 16 до 22 часов), спросить Лилию Васильевну.

Установка водосчетчиков!

Ремонт, замена систем водоснабжения, отопления, канализации, радиаторов отопления, стояков. Изготовление любых металлоконструкций и т.д. Материал любой. Гарантия. Цены умеренные. Тел. 8-904-574-4316.

Просим откликнуться

Женщина, которая за мной ухаживала, попала на операционный стол, я осталась одна, ухаживать за мной некому. Прошу позвонить мне: 3-91-92.

xxx

Ищу Федора, сослуживца в г. Ленинск-Кузнецком, 1963–1965 гг.

Командир, забыл твою фамилию. Нашёл бывшую телефонистку штаба, от неё узнал, что ты здесь, есть дочь Лилия.

Хочу встретиться. Если жив-здоров, позвони: 8-906937-1390. 10 июня улетаю домой.

Николай КАРЫМОВ.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 476
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.п. Номер подписан в печать в 17 часов 31.05.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 948
Цена в розницу - договорная.